

世界福州十邑同鄉總會開理事會訂定發展方向



▲參加會議的全體人員合影
(本報攝)

►世福總會向林銘森、朱正、鄭存漢頒發榮譽證書
(本報攝)

世界福州十邑同鄉總會第十屆理事會日前在中總會所舉行常務會議，共商今後的工作方向，希望更好地凝聚世界各地的十邑鄉親，聯絡鄉誼，為中華民族的偉大復興盡一份力。

本報記者 黃 閩

出席當日會議的有來自馬來西亞的第十屆總會會長劉賢威，以及名譽會長林銘森，會務顧問朱正、鄭存漢，常務副會長蔡兆章、林民盾、黃永本，副會長林明海、吳換炎，秘書長鄭重慶，副秘書長劉恭慶，副組織部主任林祥華，青年部主任吳忠凱，副主任丁華益、許寶月，財務陳麗華等。

林民盾首先對來自馬來西亞的鄉親表示歡迎，並祝本次會議圓滿舉行。接着，劉賢威作了講



話，他介紹說，世界福州十邑同鄉總會已有52個分會，分布在107個國家，人數有320多萬。他稱讚香港的同鄉具有豐富的鄉會工作經驗，希望多給建議，更好地凝聚世界各地的十邑鄉親，共同將總會的工作搞好。他並希望2009年初能率團回福州拜會鄉父母官，亦為2010年於美里舉辦的第十屆世界福州十邑同鄉懇親大會暨創會二十周年作好準備工作。

林銘森亦在發言中說，總會成立18年來，

在歷任會長的帶領下，大家同心協力，團結鄉親，聯絡鄉誼，為鄉親們、為家鄉、為國家都作了大量有益的工作。他表示，很欣慰地看到新一屆理事會和年輕一代把工作越做越好，充分體現了世界福州十邑鄉親的團結和力量。朱正、鄭存漢亦於會上作了工作報告。

之後，世福總會向林銘森、朱正、鄭存漢頒發了榮譽證書，並舉行了財務交接儀式，會議圓滿結束。

仁愛堂高球賽籌款助癌病人

【本報訊】「仁愛堂慈善高爾夫球賽2008」於日前舉行，該項比賽連續三年獲得仁愛堂董事局副主席莊舜而免費借出東莞長安高爾夫球場舉行，今年並得到一群熱心藝人包括：任達華、苗僑偉，以及香港藝人高爾夫球協會成員羅家英

、秦沛、尹揚明、伍衛國等鼎力支持，為「仁愛堂莊舜而援助癌症基金」籌得超過七十萬元善款，幫助貧困的癌症病人。

身在廣州籌備演唱會的成龍，為支持仁愛堂，透過友好捐出旗下公司成龍集團出產的限量

版旅行袋供大會拍賣，得到善長踴躍競投，為仁愛堂籌得理想善款。此外，任達華及羅家英均由內地工作完趕來參加比賽，他們多年來均有支持仁愛堂活動。任達華是高球發燒友，去年亦有份參與這項慈善賽事。羅家英抗癌成功後，一直熱心參與慈善，對於「仁愛堂莊舜而援助癌症基金」籌款，更是義不容辭，繼早前十月出席仁愛堂籌款晚會呼籲捐款後，再次身體力行打球籌款，可見他對這個基金的支持。苗僑偉專程由香港到東莞打球，更加得到仁愛堂主席史立德贊助，組成四人隊伍角逐團體及個人獎項，最後成功奪得個人總桿獎殿軍。

史立德表示，癌症基金成立剛一周年，意義重大。到目前為止，已成功撥款一百五十八萬，幫助三十四名癌症病人購買特效藥，最令人振奮的是，部分病人已經康復，重過新生。仁愛堂為紀念這個特別日子，全新印刷一本基金紀念特刊，記載着各個病人積極抗癌的真實故事。

「仁愛堂莊舜而援助癌症基金」於〇七年十二月成立，旨為貧困的癌症病人以現金資助方式，購買自費治癌藥物，使病人得到最適切治療，提高治愈率，為癌症病人帶來希望。現時「仁愛堂莊舜而援助癌症基金」主要援助屯門醫院符合申請基金的癌症病人，提供上限港幣六萬五千元的資助。受助人經屯門醫院腫瘤科醫生進行臨床評估，以及醫務社工進行家庭經濟狀況審查，協助申請基金，作出審批。



▲苗僑偉、任達華、羅家英、秦沛等參加仁愛堂慈善高爾夫球賽

東華兒童發展中心開幕

【本報訊】東華三院提供幼兒服務有四十多年歷史，目前為有輕度弱能幼兒提供一百三十二個兼收弱能兒童服務名額。鑑於早期介入支援服務對弱能兒童發展至為重要，加上現時社會對弱能幼兒提供的訓練和治療服務的需求殷切，東華遂於九龍大角咀開辦一間兒童發展中心以滿足社會需求。

該兒童發展中心為初生至六歲有特殊需要的幼兒提供早期教育服務，主要對象為家長、監護人及家庭成員，希望透過提供支援和鼓勵，使他們積極面對家庭的困難和限制，更能了解及接納家中幼兒的特殊需要。

中心以跨專業合作的模式為家長及兒童提供各方面訓練及支援，參與的專業團隊包括註冊社工、物理治療師、言語治療師及輔導員等，他們會按兒童需要而進行專業評估，設計合適的訓練計劃，並提供每星期一至兩次的個別或小組形式訓練活動。中心現時設有創意坊、多感官功能室、感覺統合室及健體室，並配備各種專業的訓練器材，為兒童提供良好的訓練環境及治療。

該中心亦着重家庭的支援和訓練，訓練家長成為子女的「成長導師」，加強家長訓練子女的技巧和信心。中心更計劃與鄰近的醫院及母嬰健

康院合作推行「愛心保母計劃」先導計劃，及早關顧出現殘障的初生嬰兒及其家長，以填補現時的服務空隙。

東華三院主席馬孔令琦兒童發展中心「服務對象為六歲以下有特殊需要的幼兒及其家庭，位於旺角塘尾道十八號嘉禮大廈二樓A至D室，查詢電話：2396 2050。



▲袁鈞儀（前排左三）、張天愛（前排左五）、馬孔令琦（前排中）及董事局成員與嘉賓出席東華三院馬孔令琦兒童發展中心命名禮合影



▲黃友嘉（中）接受中華海聯會研討班長王偉（左五）致送紀念品

廠商會宴中華海聯會成員

【本報訊】香港中華廠商聯合會於日前設晚宴，款接由團長兼中華海外聯誼會常務理事王偉及領隊兼中華海外聯誼會副秘書長高衛東率領、一行二十七人「中華海外聯誼會港澳社會經濟研討班」代表團，彼此就內地及香港經貿合作等事宜交換意見。

廠商會副會長黃友嘉致辭時表示，廠商會與中華海聯會多年來保持緊密聯繫，自一九九九年開始，該會每年都與海聯會合辦研討班。今年舉辦的「第九期香港市場經濟管理研討班」剛圓滿結束，研討班讓學員對香港市場經濟與管理的情況加深了解。黃友嘉續稱，廠商會為香港主要工商團體之一，會

員來自各行各業。該會一向積極推動工業和貿易發展，尤其致力促進香港與其他地區的經貿合作；而拓展與內地的經貿往來，更是該會的首要工作。藉着今天的機會，雙方可增進了解，為中港經貿發展貢獻力量。

高衛東表示，是次研討班在港獲益良多，香港的市場及企業發展皆有值得借鏡的地方，期望日後與廠商會繼續加強合作。

出席晚宴的還有中華海聯會處長王雲波及各省海聯會領導等。廠商會出席者還有：常務會董劉健華、何榮榮，會董盧金榮、曾金城、張壽文及廠商會婦女委員會員黃何明雄等。

廠商會婦委辦工展同樂日

【本報訊】香港中華廠商聯合會婦女委員會於日前聯同社會福利署舉辦「2008工展親子同樂日」，邀請二百人免費參觀工展會。活動當日，大會舉行一小時節目，廠商會婦女委員會主席周盧美磁致辭，以及社會福利署荃灣及葵青區福利專員吳家謙和中西區及離島區助理福利專員李源雄擔任主禮嘉賓，期間進行遊戲、大抽獎及表演節目，當中包括由該會婦女委員會獻唱，並送上福袋及禮物，藉此表達對弱勢社群的關懷。

周盧美磁致辭時表示，今年工展會有超過七百五十個攤位，攤位設計各盡心思，售賣多種產品及食品，應有盡有。她希望今天到來參觀的各位參加者都能滿載而歸。



►社會福利署荃灣及葵青區福利專員吳家謙（左十）與廠商會婦女委員會主席周盧美磁（左十一）及委員出席工展會

賢毅中央聯會訪穗婦聯

【本報訊】賢毅中央聯會為促進與內地婦女的聯繫和交流，於日前組「探訪廣州市婦女聯合會交流團」，由阮黎麗冰任團長、關蘋英任副團長；聯同名譽顧問梁賜均、中聯辦九龍工作部副處長李細春率一行四十八人，前往廣州市，探訪廣州市勞動市場之婦聯分市場中心，進行交流聯誼。

廣州市婦聯副主席凌靜敏、部長鄧克平、副主任廖日香等熱情接待該團。訪問團成員參觀了中心內的電腦室、健身房、舞蹈室等設施

，了解有關家務服務的培訓課程及各項文娛活動等項目，對廣州市婦聯的工作加深了解。

團長阮黎麗冰表示，賢毅中央聯會自一九八五年由民政事務總署協助下成立，投入社區服務，聯繫各區婦女，善用餘暇，服務社群，參與社區工作。

► 賢毅中央聯會訪廣州市婦聯，合攝於嶺南印象園



港商贈書海南傳揚歷史

【本報實習記者陳金梅海口電】香港高拍資本控股集團主席盧業梁日前出資購買的《海南地方誌叢刊》、《海南先賢詩文叢刊》贈送海南省的贈書儀式在海南省圖書館舉行。盧業梁贈與海南省《海南地方誌叢刊》和《海南先賢詩文叢刊》各200套。

盧業梁稱，海南是個美麗的地方，海南古代前輩給後代留下了寶貴的文化財富，公德無量，現時期的海南人應將其傳承並發揚光大。

海南省委常委、宣傳部長周文彰在儀式上感謝盧業梁對海南文化發展的支持與厚愛，他認為，港企業家盧業梁此次給海南贈送融集該省古近代歷史、文化著作資料的《海南地方誌叢刊》與《海南先賢詩文叢刊》是海南歷史文化發展過程中的重要環節與成果，海南將通過經濟和文化的雙向發展給關注海南文化發展的

各界人士以真誠回報。

據介紹，《海南地方誌叢刊》是一部大型的古近代海南歷史資料總集，共編成68冊。搜輯了海內外現仍存世的海南歷代方誌（府誌、州縣誌）、國史及通誌中的海南資料共78種，其中包括手稿本、原刻本、重（補）刻本、抄本等，其中故宮珍藏本和海外藏本尤為珍貴。而《海南先賢詩文叢刊》則是歷代海南先賢們服務國家、傾心民本、探求學問時留下的詩文著作總集，其涵蓋南宋至晚清的詩文267種。

據悉，盧業梁本次贈送共400套集納海南古近代歷史資料與文化精髓的海南本土叢刊《海南地方誌叢刊》與《海南先賢詩文叢刊》將分別送往海南省各大高校圖書館及該省相應的文化研究單位。